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VI. BÁTMONOSTORI LECSÓFESZTIVÁL
2016. július 29 - 30 - 31

Helyszín: Bátmonostor templomkert

Július 29. péntek

17:30 V. Monostori Motoros Megmozdulás kezdete 
Programok:
• Bátmonostori Zumba csoport interaktív foglalkozása
• Street fighter show
• Nomád zenekar 
• Bad Times zenekar 

Július 30. szombat

08:00 Zenés ébresztő
12:00 III. Bátmonostori Lecsófőző és egyéb szabadtűzi 
paprikás ételek versenye. 
A Szabadtűzi Lovagrend szakmai zsűrije fogja értékelni az 
ételeket, melynek elnöke Antal Tamás. 
14:00 Ebéd (ebéd, vásárlási lehetőség – gulyáságyúban 
főtt lecsó - 400.-Ft/adag )
Programok: 
15:30 Óvodásaink műsora
16:00 Polgármesteri köszöntő, kitüntető címek átadása
• Zumba Kids – Ábrahám Mónikával és a Becsei Töttös 

Általános iskolai tanulóival
• Bátmonostori Zumba csoport interaktív foglalkozása 
• III. Bátmonostori Lecsófőző és házi készítésű 

sütemények versenyének eredményhirdetése
• TESÓK sztárvendég (kezdési időpont a plakátokon)
• Tombolasorsolás 
• Utcabál – Jokers zenekar
• Tűzijáték

Kísérőprogramok: papagáj simogató, ugrálóvár, 
lufihajtogatás, arcfestés, horgoló sátor, kézműves 
foglalkozás

Július 31. vasárnap

11:00 Ünnepi szentmise –„Máriás körmenettel”
Nagybaracska – Vaskút – Szeremle – Bátmonostor község 
részvételével

A fesztivál valamennyi programján a részvétel 
díjtalan!

Szeretettel várja a kedves érdeklődőket: Önkormányzat és 
képviselő testülete - Iskola - Óvoda – Bölcsőde 
nevelőtestülete – Konyha dolgozói - Atlasz SE - 
Önkormányzati Non Profit Kft - Szent József kör
A főzéshez előzetes asztalfoglalás szükséges, 
2016.07.20-ig. (1000 Ft/asztal) 

Információ: +36/70-387-17-97

DR. LEI ATTILA

Kedves Bátmonostori 
Lakosok!

Bizonyára értesültek arról, 
hogy 2016.06.01-től új 
háziorvosuk lesz, az én 
személyemben.

Engem dr. Lei Attilának 
hívnak, ötven éves vagyok. 

Feleségemmel és három gyemekünkkel Baján élünk. 
A középiskolát a Pannonhalmi Bencés Gimnáziumban 
végeztem, egyetemre Szegedre jártam. 26 éve vagyok 
orvos.
Házi gyermekorvosként dolgoztam mostanáig Vaskúton és 
Nagybaracskán. A gyermekek ellátása mellett évek óta 
gyógyítok felnőtteket is.

Bízom abban, hogy kiérdemlem a bizalmukat és még 
hosszú évekig tevékenykedhetek gyermekeik, unokáik és 
az Önök egészségéért.

dr. Lei Attila

Ezúton is köszöni Bátmonostor község képviselő testülete 
a leköszönt eddigi háziorvosnak, Fliszárné dr. Gyulai 
Magdolnának itteni áldozatos munkáját, és a 
rászorultaknak nyújtott többszöri segítségét!

KÖNIGSEGGWALD - BÁTMONOSTOR
2016. július 29. - augusztus 2.

Közös megbeszélés a vendégek fogadásáról: július 25-én. 
hétfőn 18-órakor a rendezvényházban.
Vendégek fogadását előzetesen lehet jelezni a 
Könyvtárban Lillánál a 0670/387-17-97 telefonszámon.

Tervezett program: július 29-én a vendégek fogadása, 
szállások elosztása és közös vacsora (grillezés).
Július 30-án helyben lévő fesztivál látogatása, ebéd a 
vendégeknek a gulyáságyúban főtt lecsóból, 
Július 31-én közös szentmise a Máriásokkal és ebéd. 
Augusztus 1-én Kiskunhalason a Csipkeház és Tompán a 
Mátyás templom kicsinyített másának látogatása, majd 
Nagybaracska Bögi tanyán bográcsos főzés, mulatozás.
Búcsúzás, visszautazás.



2. oldal Bátmonostori Hírmondó
Még Anyák Napjára készült a cikk egy sikeres bátmonostori 

fiatalasszonyról: CSETE MARGÓról

17 évvel ezelőtt, amikor Margóék Bátmonostorra költöztek, még csak az volt 
tudható, hogy Margó egy agilis fiatalasszony, tevékeny és segítőkész. A ma 
már három gyermekes édesanya kisiskolás korában, 8 évesen ismerkedett 
meg egy nagyszerű küzdősporttal, a legendásan híres Gyúró László 
felügyelete alatt kezdett el cselgáncsozni. Mára kiderült, hogy ez a sport 
számára életforma. Ezt jelzi az is, hogy lányai megszületése után visszatért a 
tatamira. Kemény és szívós munkával ismét versenybe állt, és eredményesen 
szerepel az országos csapatbajnokság bajai csapatában. Ezt mi sem 
bizonyítja jobban, mint a 2. osztályú bajnokságban nyert egyéni ezüstérmei, 
valamint a csapatban nyert 2014-es bronz, illetve a 2015-ös esztendőben 
szenzációszámba menő aranyérem. Jelenleg segédedzőként is dolgozik a 
mellett az Andrási Barna mellett, akit edzői példaképének is tekint. 
Teszi mindezt a család, férje és lányai, valamint munkatársai támogatásával. 
A T.E.T.T. Mérnökiroda főállású dolgozója Margó, ahol a fém-
megmunkálással foglalkozó csapat megbecsült tagja. Munkatársainak is 
köszönhető, hogy visszatérése után már két Európa Bajnokságon is részt 
vehetett. A munkatársak anyagilag is segítik, ténylegesen gyűjtést tartanak 
annak érdekében, hogy az EB-induláshoz szükséges anyagiak ne terheljék 
kizárólag a családi kasszát. 2014-ben Prágában kategóriája bronzérmét 
nyerte meg, ide férje is elkísérte, aki az óta még többet segít neki a 
mindennapokban, mert megtapasztalta azt a nagyszerű érzést, amit 
Margónak ez a sport ad.  2015-ben Balatonfüreden már az ezüstérem került a 
családanya nyakába. Idén Porecsbe mennek „nyaralni”, mert ott rendezik a 
2016-os cselgáncs EB-t, és Margó elhatározta, hogy folytatja az érmek 
„fényesítését” is. Egy kemény ellenfele van a nemzetközi küzdőtereken 
kategórájában, de nagyon komolyan készül arra, hogy ezt az utolsó akadályt 
is sikerrel vegye.
A Bajai Hírhatár interneten meghirdetett Bajai Telenor Hónap Sportolója 
versenyét is megnyerte. Erről a helyi csoportokban is jelent meg híradás, a 
közösségi oldalon.
Lányai is sportolnak, a legkevésbé fiatal már nem versenyszerűen, de nem 
célja a mindenáron történő versenyzés. A középső a maga szintjén már 
belekóstolt a cselgáncs világába, eredményeket is elérve, míg a legfiatalabb 
már szinte az edzőteremben nőtt fel.

Örülök, hogy ismerhetem ezt a sportos családot és annak e téren fő 
mozgatórugóját, Margót.

Utóirat: A cikk megírása óta ismét megnyerték a bajai csapattal az országos 
bajnokságot, ahol egyéni aranyat is nyert kategóriájában! Drukkolunk neked 
Margó a porecsi  EB-n is, a mostani hétvégén!!

Lejegyezte: Kunvári György

Pályázati felhívás alkotóknak: Hétköznapi Angyalok Kerestetnek

Az Angyali.hu Alapítvány Hétköznapi Angyalok Nem Hétköznapi Tettei címmel alkotói 
pályázatot hirdet azzal a céllal, hogy az emberek körében létrejövő alkalmi vagy 
mindennapi jótetteket összegyűjtse. A beérkező alkotások bemutatásra kerülnek, 
következményeként a pozitív gondolkodás kerül előtérbe. A pályázat célja, hogy jó példák 
révén az emberek értékrendje pozitívan változzon. Tehetünk a társadalmi közöny ellen, 
mutass te is egy jótettet.
A pályázat tárgya: az alkotó mutassa be saját vagy egy másik személy (általa ismert 
barát, családtag, ismerős) egy nem mindennapi élethelyzetét / tettét. Odaadni egy 
éhezőnek az utolsó falatunkat, átkopogni és segíteni az egyedül élő idős szomszédnak 
vagy komfortzónából kilépni és másnak saját terhünkre jót tenni hősies dolog. A pályázat 
során a pályázó egy, a számára legemlékezetesebb (valóban megtörtént) jótett 
bemutatására kap lehetőséget.
Az alkotói pályázaton grafikával (rajzzal, fotóval) és történeti leírással (esszével) is lehet 
indulni.
A grafika kategóriában stílusbeli vagy egyéb megkötés nincs, a pályamunkát szkennelve, 
elektronikus formátumban (jpg vagy pdf formátumban) kell beküldeni. A grafika lehet 
festés, rajz, fotó. A történeti leírás formájában beküldött pályázat terjedelme maximum egy 
gépelt oldal lehet (kb. 1800 karakter, doc vagy txt elektronikus file formátumban). A 
történeti leírás kategória alkotása vers is lehet. Egyéb megkötés nincs.

Korosztályok:
10 év alatti (gyermek),  10 és 18 év közötti (fiatal), 18 év feletti (felnőtt).

A pályázat benyújtásával egy időben a pályázó nevét, címét, életkorát, telefonszámát, 
iskolája elérhetőségét, a pályaműnek adott címet meg kell adni.

Az elkészített pályázati anyagok beküldési határideje: 2016. október 31.

Beküldési cím: palyazat@angyali.hu
A pályázatot csatolt file-ként kell beküldeni. A pályázó adatait a beküldött e-mail kell 
tartalmazza.
A beküldendő levél tárgyába be kell írni, hogy „Pályázat 2016”.

A pályázat eredményhirdetése: 2016. november 15.

A pályázat kapcsán a zsűri által legjobbnak ítélt alkotások értékes díjazásban részesülnek. 
Az odaítélt díjak összértéke 600.000. Ft.

Az alkotók a pályázattal kapcsolatban a teljes pályázati kiírásról, az eredményekről a 
www.angyali.hu internetes oldalon tájékozódhatnak.

Községi zárszámadás:
Az önkormányzat képviselő-testülete a 2015. évi költségvetés végrehajtásáról 
szóló zárszámadást:
146 484 E Ft költségvetési bevétellel,
162 546 E Ft költségvetési kiadással,
  16 062 E Ft helyesbített maradvánnyal hagyja jóvá.

Nonprofit kft:
A tulajdonos képviselő-testület a 2015. évi üzleti beszámolót, a mellékelt 
egységes szerkezetű táblázatba foglalt egyszerűsített mérleg és eredmény 
kimutatás alapján, 445.000.- Ft pénzügyi eredménnyel fogadja el.

Pályázatok: A Konyha átalakítására nyújtottunk be pályázatot.
Az épületegyüttes felújítása, korszerűsítése. A két étkezőrész összenyitása, új 
tartószerkezet beépítése, új külső lépcső. Homlokzati hőszigetelés. Külső 
nyílászárók cseréje. Padlóburkolat cseréje csúszásmentes kerámia 
lapburkolatra. Konyhában és a kiszolgáló helyiségekben az oldalfalak új 
vakolása, festése, burkolása. Gipszkarton álmennyezet. Fűtéskorszerűsítés új, 
korszerűbb, kondenzációs gázkazán beépítése. Új szellőző-elszívó rendszer 
kiépítése. Teljes belső elektromos hálózat felújítása. Akadálymentes parkoló-
férőhely létesítése. A beruházás tartalmaz 13 millió Ft összegű konyhai gép-, és 
eszközbeszerzést is. (főzőüst, sütő-pároló, gázzsámolyok, melegen tartó pult, 
burgonyahámozó, dagasztó, egyetemes konyhagép, szeletelő-kockázó-reszelő 
gép, habverő-keverő, daráló, tányérok poharak, evőeszközök 330 fő részére.

70 000 E Ft. össz költség
70 000 E Ft. támogatás

0 E Ft. saját erő
Az Óvoda fejlesztésére, illetve korszerűsítésére kiírt pályázaton szintén 
pályázott Önkormányzatunk a homlokzat, nyílászárók, fűtési rendszer, tető, 
padlóburkolatok, WC-k felújítására és akadálymentesítésre

35 473 E Ft. össz költség
30 152 E Ft. támogatás

5 321 E Ft. saját erő
Nemzetiségi támogatás keretében az Óvoda öltözőszekrényeinek és aljzat-
linóleum cseréjére is pályázunk

4 500 E Ft. össz költség
4 500 E Ft. támogatás

0 E Ft. saját erő
A járdafelújításokra is beadtunk pályázatot, a Kossuth utcában a két oldalon 
összesen 751 fm., a Zrínyi utcában összesen a két oldalon 1313 fm. hosszban. 

17 634 E Ft. össz költség
14 989 E Ft. támogatás

2 645 E Ft. saját erő
Így mindösszesen:
127 606 E Ft. össz költség
119 640 E Ft. támogatás

7 966 E Ft. saját erő

Községünkben májustól szeptemberig a száraz kerti 
hulladék és az avar ÉGETÉSE TILOS!

PARLAGFŰ-mentesítési kötelezettség!
Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. 
§ (4). bekezdés értelmében a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig 
az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, utána a 
vegetációs időszak végéig ezt folyamatosan fenntartani.
A törvény értelmében a mulasztóval szemben növényvédelmi bírságot kell 
kiszabni, amelynek mértéke a parlagfűvel borított terület nagyságától 
függően 15 ezer forinttól 5 millió forintig terjedhet. 
A közérdekű védekezés elrendelésével és végrehajtásával felmerülő 
költségeket is az ingatlan tulajdonosának, használójának kell megtérítenie.

Az ebtartás szabályairól
A kedvtelésből tartott állatok tartásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 15 
- 17B §-ai foglalkoznak az állattartás feltételeivel. A fenti jogszabály lényege, 
hogy az eb gazdájának kötelessége gondoskodni a szabályszerű tartásról és 
meg kell akadályoznia, hogy az eb ellenőrizhetetlen módon kóboroljon a község 
területén. Sétáltatásának is szigorú feltételei vannak, pórázon és esetenként 
csak szájosárral engedélyezett. Futtatni viszont TILOS, mivel erre a célra 
bekerített és kijelölt futattó hely községünkben nincs. 
Kötelező megakadályozni azt is, hogy a kutya a kerítést áttörve a közterületre 
juthasson.
Az utóbbi időben ismételten előforduló kóbor kutyákkal kapcsolatban kénytelen 
lesz eljárni a hatóság, azok gondatlan gazdáival szemben. 
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FOGÁSZATI KÖZLEMÉNY

Tájékoztatni szeretném a tisztelt lakosságot, hogy a 
következő fogászati beavatkozások ingyenesek az OEP 
jogviszonnyal rendelkező pácienseknek:

– a szűrővizsgálat (fontos, mert nagyon gyakoriak a 
szájüregi daganatok)

– a foghúzás
– a fogmegtartó kezelések: tömés, gyökérkezelés
– a fogkőeltávolítás
– nyálkahártya kezelések

Fizetni a kivehető és rögzített fogpótlásokért kell.

Szeretettel várom a kedves pácienseket!

Dr. Gere Erzsébet fogszakorvos

  Szájüregi rák és kockázati tényezői
A szájüregi rák Magyarországon a 8. leggyakoribb rák. Európában mind a 

nőkre, mind a férfiakra vonatkozóan első helyen állunk sajnos ezen a téren is.
A szájüregi rákok miatti halálozás az egyik legmegdöbbentőbb daganatos 

halálok, hiszen a szájban levő tumorok és daganatmegelőző állapotok hamar 
felismerhetőek, és ilyen állapotban akár gyógyíthatóak, ennek ellenére a 
páciensek jelentős része már előrehaladott stádiumban kerül orvoshoz, amikor 
a daganat már rendszerint kifejezett panaszokat okoz.
Azért jutnak el orvoshoz általában későn a betegek, mert a szájüregi rák nem 
okoz panaszt, fájdalmat. A magyar lakosság nagy része nem jár rendszeresen 
fogorvoshoz, általában csak akkor megy el, ha már fáj a foga. Éppen ezért az 
évenkénti szűrővizsgálat ezen az egészségügyi területen is nagyon fontos, akár 
életmentő lehet.
A kockázatot az egészségtelen táplálkozás, vitaminhiány, elhanyagolt fogazat 
éles, letöredezett fogélekkel, elégtelen szájhigiéné növeli, azonban azt 
többszörösére fokozza a számos méreganyagot folyamatosan a szervezetbe 
adagoló dohányzás, valamint az alkoholizmus is. Egyes kutatások leírták az 
erősen csípős ételek rendszeres fogyasztásának a kockázatnövelő hatását is. 
Azonban a dohányzás és alkoholfogyasztás a legerősebb rizikófaktorok. 195-
szörös rizikónövekedés érvényes ahhoz a személyhez képest, aki nem 
dohányzik.
Szakmai körökben is vita tárgya, hogy ki számít erős dohányosnak, illetve 
alkoholistának. Megállapításra került, hogy napi 20 szál cigaretta és 5 gramm 
alkohol  fogyasztása, illetve az ezt meghaladó mérték esetén érvényesek.
A dohány és égéstermékei elsősorban nem is a daganatos betegségeken 
keresztül ölik meg hűséges rajongóikat, ugyanis az érrendszeri és krónikus 
betegségek okozta halálozás felülmúlja a rosszindulatú folyamatok 
következtében elhalt polgártársaink számát. 
Fogászati viszonylatban a rák mellett fogágybetegséget, a fogak kilazulását is 
elősegíti a dohányzás.
Mit tehetünk?
Először is ne dohányozzunk, vagy ha már tesszük, szokjunk le mielőbb! 
(www.leteszemacigit.hu)
Kerüljük a rendszeres, öncélú alkoholfogyasztást is! Kiváltképpen a tömény 
alkohol káros.
Ügyeljünk a szájhigiénére: a rendszeres fogmosás, a fogközök tisztítása 
elengedhetetlen.

FIGYELMEZTETŐ JELEK, amelyek megjelenésekor sürgősen orvoshoz 
kell fordulni:
– fájdalom a szájban, a torokban vagy a fülben,
– fájdalmas vagy fájdalmatlan, aftaszerű fekély bárhol a szájban
– gyanús fehér vagy vörös elszíneződés
– csomó vagy duzzanat az ajkakon, a szájüregben vagy a torokban,
– fájdalmas, nehézkes rágás vagy nyelés,
– zsibbadtságérzés bárhol a szájban, torokban,
– vérzés.

Legyen kéznél tükör!
Az elváltozások elsődleges észlelését magunk is megtehetjük, ha egy tükör előtt 
a szájüreget átnézzük. Az ajkakat, az ínyeket, a szájpadlást, a nyelvet és a nyelv 
alatti részeket is átnézve győződjünk meg arról, nincs-e bármelyik tünet a fenti 
felsorolásból. Amennyiben ilyet tapasztalunk és az nem múlik el rövid időn belül, 
mindenképp forduljunk orvoshoz, hogy kiderüljön, mi okozza.

Az időben történő felfedezés pedig a hatékony, gyógyulást hozó terápia 
esélyét jelenti a beteg számára!

Dr. Gere Erzsébet
fog-és szájbetegségek szakorvosa

Ízelítő iskolánk programjaiból

Március 9-én, szerdán iskolánk tanulói közül öten 
KINYERMA vetélkedőn vettek részt Csátalján. A verseny az 
1848-49-es forradalom és szabadságharc szellemében került 
megrendezésre. Diákjaink változatos feladatokat oldottak meg: 
énekeltek, plakátot terveztek, verset írtak és nyelvi fejtörőkön 
gondolkodtak. Nem végeztek dobogós helyen, de kárpótolta őket 
a jó hangulatú délután és a szép ajándékok. 

Április 11-e a Költészet Napja. A községi könyvtár 
szervezésében diákjaink szavalóversenyen vettek részt, melyen 
eredményesen szerepeltek. Mészáros Ramóna 2. osztályos tanuló 
képviselte iskolánkat a városi mesemondó versenyen, ahol szép 
eredményt ért el, és megdicsérték szép előadásmódjáért. 

Május 26-án iskolánk osztálykirándulást szervezett a Bikali 
Élményparkba, melyen minden diákunk részt vett. Beléphettünk 
a középkor világába: megismerhettünk kivégzési módokat, 
élvezetes lovagi tornának lehettünk szemtanúi. Lovagolhattak a 
gyermekek, s lovas fogaton kocsikázhattak. A kovácsműhelyben 
folyó nehéz munkát is megtapasztalhatták tanulóink. 
Népművészeti alkotásokat láthattunk: a fazekasság, vesszőfonás, 
ékszerkészítés tárgyait. 

Június 13-án Nemzetiségi Olimpiát szervezett a 
diákönkormányzat munkáját segítő pedagógus  Krix Ágnes és 
Somogyiné Sági Piroska meghívott szaktanácsadó. Élvezték 
diákjaink a változatos versenyszámokat pl. talicskázás, 
rollerezés, rönkgurítás, szkanderezés. Három csapatban 
versengtek diákjaink.  A csapatok a verseny végén arany-, ezüst- 
és bronzérmet kaptak. Körmöndi Eszter anyukája testfestést 
vállalt, sokféle mintából választhattak a gyerekek. A szülők 
ebédre ízletes krumplipaprikást főztek. Nem maradhatott el a 
sütemény sem, melyet szintén a lelkes szülők készítettek. A napot 
az ugráló vár koronázta meg. 

Örömmel értesítettük a kedves szülőket és tanulókat, hogy a 
Napközi Erzsébet-táborra meghirdetett pályázatunk pozitív 
elbírálásban részesült, melyről megerősítést még csak szóban 
kaptunk. A tábor ideje 2016. július 25-29. reggel 8 órától, délután 
16 óráig, ahol 31 kisdiák vesz részt. A tábor programja igen színes 
lesz. Természetesen a sport, a kézművesség és a játékos 
művelődés is helyet kap benne.

Nevelőtestület

A tanévzáró ünnepély után kaptam a hírt, hogy az írásos 
megerősítés is megérkezett, így a táborozás már biztos!

- KGy - 

RENDELÉSI IDŐK:

Orvosi rendelő:
hétfő és péntek: 10 - 13, 
kedd: 13:30 - 16:30,
szerda: 11 - 14 
csütörtök tanácsadás: 10 - 11, rendelés 11 - 14-ig.
Rendelő elérhetősége: 79 / 474-073, 
dr. Lei Attila mobil: 0670 - 945-2080

Fogorvosi rendelő: 
Kedd: 08.00 - 15.00 közben 08.00-11.00-ig 
iskolafogászat
Csütörtök: 12.30 - 18.30
Rendelő elérhetősége: 79 / 885-768
Időpont egyeztetéshez mobil: 70 / 335 - 6112 és 

 70 / 325 - 9985

A Gyógyszertár nyitvatartási ideje még NEM változik!



Bátmonostori Hírmondóoldal4.

helyi Könyvtár

A májusfa kitáncoláshoz nyújtott segítségért:
Melnik Flóra egyéni vállalkozónak, a Róna Szil Kft.-
nek, a Márta kocsmának és minden népviseletbe 
öltözöttnek, de természetesen a fogatosoknak és a 
lovasoknak, meg a fákat biztosító Gemenc Zrt-nek, az 
azokat felállítóknak és a kitáncoltató - vendégeket 
fogadó - családoknak is. Nem maradhatnak ki a 
Konyha dolgozói sem, hiszen ők is sokat tettek a 
finom ételekkel a sikerért.

A könyvtári szavalóverseny támogatóinak:
Kati Bolt, Melnik Flóra Ev., Róna Szil Kft. 

Méhész szakkönyveket ajánlott fel a könyvtárnak: 
Szabados Miklós.

A már sokadik alkalommal megszervezett ingyenes 
ruhaosztásért: Szlavikovicsné Király Ilonkának.

Az önkormányzati tulajdonú Nonprofit Kft-nek is 
köszönet a községi rendezvények előkészítésében, 
lebonyolításában, és az utánuk történő rendrakásban 
végzett áldozatos munkáért!

VI. LECSÓFESZTIVÁL       2016. JÚLIUS 29-30-31. 

   III. BÁTMONOSTORI  LECSÓFŐZŐ 
VERSENY

AZ ALÁBBI KATEGÓRIÁKBAN VÁRJUK AZ EGYÉNI 
ÉS A CSAPATOS JELENTKEZÉSEKET: 

– LECSÓFŐZÉS, VAGY LECSÓVAL KAPCSOLATOS  
ÉTELEK

– EGYÉB TÁJJELLEGŰ ÉTELEK, BOGRÁCSOS, 
TÁRCSÁS, LEGYEN AZ BÁRMILYEN ÉTEK 

– HÁZI KÉSZÍTÉSŰ SÜTEMÉNYEK VERSENYE – (lehet 
sós, édes, krémes és kelt, vagy egyéb süti) A sütemények 
versenyén, a beérkezett sütemények eladásából a helyi 
oktatási, nevelési intézményeket támogatjuk! 

SÜSSÜNK KÖZÖSEN A BÁTMONOSTORI 
MOSOLYOKÉRT! 

DÍJAZÁS: MEGTISZTELŐ CÍMEK ELNYERÉSE, KUPÁK, 
OKLEVELEK
 

INFORMÁCIÓ, NEVEZÉS
70/387-17-97;
batmonostor.konyvtar@gmail.com ,

VAGY SZEMÉLYESEN A KÖNYVTÁRBAN

A NEVEZÉSEKET JÚLIUS 1-IG KÉRJÜK LEADNI A FENTI 
ELÉRHETŐSÉGEKEN! 
 

HORVÁTH – BARNA LILLA
KÖNYVTÁROS – MŰVELŐDÉSSZERVEZŐ 

Ugyancsak ehhez a rendezvényhez kapcsolódik az alábbi 
kérés is:

A VI. Lecsófesztiválon is szándékozunk tombola-sorsolást 
tartani. Ehhez kérjük azon jószándékú olvasóink 
segítségét, akik esetleg hozzá kívánnak járulni ennek a 
műsorszámnak a sikeréhez is, hogy juttassák el 
felajánlásaikat a szervezőkhöz a Könyvtárba, egyben 
közöljék, hogy nevük elhangozzon-e a sorsolás 
támogatóinak bemondásakor.

Előre is köszönjük a felajánlásokat!

Igényfelmérés

Elegendő létszám esetén, bevásárló körutat szervezünk 
Bátmonostorról a szabadkai piacra és a határ menti diszkontba 
(Tompa).
Az utazást szombati napra tennénk!

Ára : 2000 Ft / fő (útiköltség)
Jelentkezni lehet személyesen a Könyvtárban, vagy az alábbi 
elérhetőségeken:

+36­70/387­17­97
batmonostor.konyvtar@gmail.com

A Bátmonostori Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat

a helyi Óvoda, Iskola és Bölcsőde számára  tisztasági 
csomagokat adományozott, amelyek tartalma 
egészségügyi (wc) papírt, étkezési papírszalvéta, 
papírzsebkendő és kézmosó volt.

SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN
Ha családtagja, barátja, ismerőse, hozzátartozója jogait 
megsértették a pszichiátrián, jelezze panaszát az alábbi 
elérhetőségeken.
Alapítványunk 20 éve biztosít ingyenes jogsegély-
szolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a pszichiátriai 
kezelésük során.
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182
Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384
E-mail: panasz@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!

PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI 
PROBLÉMÁKRA?

Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési 
rendellenesség" miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy 
érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy 
rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság 
az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól 
ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás 
témájában.
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384
E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!


